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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       Αργυρούπολη, 

ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ      

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

 Ο Δήμος Ελληνικού - Αργυρούπολης προκηρύσσει ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ με 
σφραγισμένες γραπτές προσφορές και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής μεταξύ όσων πληρούν τις τεχνικές 
προδιαγραφές της μελέτης, για το σύνολο των εργασιών που περιλαμβάνονται και 
περιγράφονται στην υπ’ αριθμ. Δ3/16/2019Μελέτη της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του 
Δήμου για την “Παροχή Υπηρεσίας/Εργασίας για την λειτουργία της Δημοτικής Συγκοινωνίας 
του Δήμου ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ- ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ”. Η παροχή υπηρεσιών έχει ανώτερο χρονικό 
διάστημα έντεκα (11) μήνες, η παροχή των προς ανάθεση υπηρεσιών θα τερματιστεί την 
31/7/2020, ανεξάρτητα από την ημερομηνία έναρξης εργασιών. Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός  
είναι 74.400,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% και θα καλυφθεί από τον 
προϋπολογισμό εξόδων του Δήμου οικονομικού έτους 2019 & 2020 με πόρους του Δήμου. 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στο Δημαρχείο Ελληνικού – Αργυρούπολης ενώπιον της 
επιτροπής διαγωνισμού (Ταχ. Δ/νση: Λεωφ.Κύπρου 68, 16452 - Αργυρούπολη) την 
29/07/2019 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.30 π.μ., ώρα λήξης συλλογής προσφορών, εκτός 
και αν η επίδοση των προσφορών συνεχίζεται χωρίς διακοπή και μετά το πέρας της ώρας 
αυτής.

Πληροφορίες για τον διαγωνισμό παρέχονται όλες τις εργάσιμες μέρες και ώρες.Τα σχετικά 
αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται γραπτός, όπως ορίζει και η σχετική 
διακήρυξη.Για θέματα διαδικαστικά του διαγωνισμού, κλπ: Τμήμα Προμηθειών και 
Αποθήκης, Αρμόδιος υπάλληλος: Δημητριάδου Δήμητρα τηλ: 2132018751, email: 
promithies@elliniko-argyroupoli.gr, φαξ: 213 2018755.

Για θέματα αναφορικά με την μελέτη, προδιαγραφές των εργασιών, ειδικότερα ζητήματα της εν 
λόγω παροχής υπηρεσιών, κλπ: Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας,τηλ 
2132026058  φαξ: 2132026052, email: perivallon@elliniko-argyroupoli.gr.
Επιπροσθέτως, η παρούσα και η διακήρυξης θα αναρτηθούν και στην ιστοσελίδα του Δήμου 
Ελληνικού Αργυρούπολης, από όπου οι οικονομικοί φορείς μπορούν να λάβουν γνώση των 
εγγράφων της σύμβασης. Η παρούσα θα τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του 
Δήμου και θα αναρτηθεί στο διαδίκτυο (www.diavgeia.gov.gr), ενώ ολόκληρη η διακήρυξη 
θα καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων του άρθρου 11 
του Ν. 4013/11.
                                              Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                     ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

http://www.diavgeia.gov.gr/
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                         ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ
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